


Siendo las 19:02 del 21 de Septiembre de 2023, se reúne en la Sala de Juntas, la
Asamblea de la ADR de la Facultat de Psicologia i Logopèdia de la Universitat de
València en convocatoria ordinaria, con la asistencia de los miembros que se
relacionan, para tratar el siguiente:

ORDEN DEL DÍA:

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión ordinaria de 08-05-2023 (sesión
anterior).
El acta queda aprobada por asentimiento.

2. Informe de la Mesa de Coordinación (bienvenida a las nuevas incorporaciones)

Se les ha hecho una presentación de la Asamblea, además se han explicado las Finger
Rules.

3. Aprobación y creación del grupo de trabajo con los delegados de cada clase.

Se ha explicado en qué consiste el grupo de trabajo. Tras esto la coordinadora del
grupo, ha pedido voluntarios para dicho grupo.
Coordinación: Inés
En cuarto se han presentado Javier Sarabia y Álvaro Broch.
En tercero se han presentado Mireia Pastor, Filip Holiszowski y Raquel Primo.

En segundo se han presentado Noelia Aigrot, Carla García, David Gallardo y Esther
Juberías.
En primero se han presentado Ximo Prats y Jaume Villamón.
Por parte de logopedia, se han presentado Adrián Riera y Daniel Martínez.

4. Aprobación y creación de un grupo de trabajo para las formaciones.

Se aprueba por asentimiento, tras ello se ha explicado el propósito de las formaciones
y se han presentado la siguiente coordinadora y voluntarios.

Coordinación: Cristina

Participación: Cristina Zamora, Alma Rivera, Lucía Valverde, Javier Sarabia, Yona
Zapata, David Gallardo, Elen Hovnatanyan, Paul Justin, Marcos Soler, Pablo Delgado,
Carlos Delgado.



5. Informe del CEP-PIE.

Se ha explicado el concepto del CEP-PIE, además se han pedido voluntarios para
suplir la vacante libre.

Se han presentado Noelia Aigrot y Raquel Báez como voluntarias.

6. Informe comisión de graduación 2022-2023.

La persona que ha expuesto el punto ha pedido que su punto conste tal cual:
“Hola a todes! Escribe Diana. Fui parte de la comisión de graduación el curso
2022-2023, y quería 1. Hablar de nuestra experiencia después de que todo finalizara, y
2. Dar recomendaciones e información sobre la graduación de este año.

Para quienes tengan curiosidad, he redactado un informe final de la graduación. Podéis
acceder a este en el drive, con este link:
https://docs.google.com/document/d/1oc7xv9lcs8Bb8KAJg7IVjU2jq6j3UqHqDwGxUS
LSGFY/edit

Ahí tenéis información detallada sobre todas las partes de la graduación. Además,
realicé un cuestionario de satisfacción de los alumnos, al que me respondieron 60
personas (algo es algo). Los resultados los podéis ver aquí:
https://docs.google.com/forms/d/1wpHOXxOppoSo4FHbEAqakHxA8S8tLLkR04LKA9R
fb9M/edit

Para resumir y no ocupar mucho tiempo de esta reunión, os doy mi opinión.

La experiencia de los alumnos que se graduaron el año pasado fue muy buena. Los
mayores problemas fueron quejas pequeñas sobre el acto y la orla, y alguna queja
mayor sobre la cena. La satisfacción con nuestra comisión fue muy alta, con la
compañía con la que trabajamos (Graduaciones Universitarias) no fue tan alta.

La satisfacción mía como parte de la comisión no fue tan buena. Yo, personalmente, al
estar con alrededor de 300 alumnos de psicología, tuve que aguantar muchas
peticiones, comentarios feos, y me trataban a veces como si organizar la graduación
fuese mi trabajo. Llegué a recibir mensajes preguntándome dónde podían realizar
reclamaciones. Además, esta graduación se comió una parte de nuestro presupuesto
como ADR, aunque fuera menor que la del año pasado. Aún así, los estudiantes NO
querían discursos de decanato, ni colegios profesionales. La mayoría se quejaron del
“protagonismo” de estas figuras.



En base a eso, esta es mi recomendación: el año siguiente, el ADR debería abstenerse
dentro de lo posible de la realización de este acto. Considero que es mejor que los
representantes formen parte del grupo organizador, pero que no se destinen recursos
de la UV ni se realice un acto institucional, sino algo informal. Este año ya han
aparecido varios estudiantes que desean organizar la graduación, y yo les dejaría que
tomen las riendas. Además, la satisfacción con la compañía organizadora no fue tan
alta, así que yo no repetiría. Sin embargo, era la única compañía que encontramos que
se encargaba tanto de orla, acto, y cena, así que cambiar puede que suponga un
esfuerzo mayor sobre el grupo que organice. Antes de tomar una decisión, ruego
valoréis todos estos puntos.

Estos estudiantes los tengo aquí guardados, para que podamos contestarles lo antes
posible:

Ana Sofía Machado Cervera (psicología), que quiere organizar la orla. Email de
contacto: asomacer@alumni.uv.es

Propone fotógrafo Lumer.

Paula Lliso (psicología), que quiere organizar la orla. Email de contacto:

Marta Davó (psicología), que quiere organizar la graduación. Email de contacto:
davo@alumni.uv.es

La persona de Graduaciones Universitarias me ha pedido el contacto de quien organice
la graduación. Si quien organiza tiene interés en repetir con esta compañía, que me
escriba y yo se lo doy encantado”.

7. Orlas curso 2023-2024.

Debido a las complicaciones que surgieron en este último año, se ha propuesto que
estudiantes tanto del Grado de Psicología como del Grado de Logopedia se encarguen
de todos los trámites necesarios y se seleccionen a un par de representantes que
faciliten la comunicación y comprueben que todo va bien.

8. Discusión sobre el término referido a las nuevas incorporaciones.

Tras exponer las razones de este punto y muchos miembros de la asamblea, se ha
llegado al acuerdo de que de forma interna, podemos usar la terminología que
queramos dentro de la asamblea. Mientras que si tiene que hacer alguna alusión en
algún plano más formal, podemos referirnos a ellos con terminologías más formales.
Se ha concluido en que únicamente en las situaciones en las que se tenga que hacer
referencia a alguna persona recién integrada, se hará uso del término “nuevo”, con el
objetivo de crear un ambiente de horizontalidad en la asamblea.



9. Informe Comisiones

Tras explicar lo que es una comisión, se declara que se buscan personas voluntarias de
reserva, que estén pendientes y disponibles para poder asistir en caso de que sea
necesario.

Las personas voluntarias han sido: Filip Holiszowski, Jaume Villamón, Elen
Hovnatanyan, Pablo Delgado, Carla García, Marina Juste, Clemente Morales.

10. Turno abierto de palabra.
- Se ha hecho un breve resumen de lo que es la comisión de movilidad.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 20:05 horas del día 21 de Septiembre
de 2023, de lo que doy fe como secretaria.



Sent les 19:00 del 21 de Setembre de 2023, es reuneix a la Sala de Juntes, l'Assemblea de la
ADR de la Facultat de Psicologia i Logopèdia de la Universitat de València en convocatòria
ordinària, amb l'assistència dels membres que es relacionen, per a tractar el següent:

ORDRE DEL DÍA:

1. Aprovació, si escau, de l’acta de la sessió ordinària de 08-05-2023 (sessió anterior).
L'acta queda aprovada per assentiment.

2. Informe de la Taula de Coordinació (benvinguda a les noves incorporacions).
Se'ls ha fet una presentació de l'Assemblea, a més s'han explicat les “Finger Rules”.

3. Aprovació i creació del grup de treball amb els delegats de cada classe.
S'ha explicat en què consisteix el grup de treball. Després d'això la coordinadora del
grup, ha demanat voluntaris per a aquest grup.
Coordinació: Inés
En quart s'han presentat Javier Sarabia i Álvaro Broch.
En tercer s'han presentat Mireia Pastor, Filip Holiszowski i Raquel Primo.
En segon s'han presentat Noelia Aigrot, Carla García, David Gallardo i Esther
Juberías.
En primer s'han presentat Ximo Prats i Jaume Villamón.
Per part de logopèdia, s'han presentat Adrián Riera i Daniel Martínez.

4. Aprovació i creació d’un grup de treball per a les formacions.
S'aprova per assentiment, després d'això s'ha explicat el propòsit de les formacions i
s'han presentat la següent coordinadora i voluntaris.
Coordinació: Cristina
Participació: Cristina Zamora, Ànima Rivera, Lucía Valverde, Javier Sarabia, Yona
Zapata, David Gallardo, Elen Hovnatanyan, Paul Justin, Marcos Soler, Pablo Delgado,
Carlos Delgado.

5. Informe del CEP-PIE.
S'ha explicat el concepte del CEP-PEU, a més s'han demanat voluntaris per a suplir la
vacant lliure.
S'han presentat Noelia Aigrot i Raquel Báez com a voluntàries.



6. Informe comissió graduació 2022-2023.
La persona que ha exposat el punt ha demanat que el seu punt conste tal qual:
“Hola a todes! Escriu Diana. Vaig ser part de la comissió de graduació el curs
2022-2023, i volia
1. Parlar de la nostra experiència després que tot finalitzara, i
2. Donar recomanacions i informació sobre la graduació d'enguany.
Per als qui tinguen curiositat, he redactat un informe final de la graduació. Podeu
accedir a aquest en el drive, amb aquest link:
https://docs.google.com/document/d/1oc7xv9lcs8bb8kajg7ivju2jq6j3uqhqdwgxuslsg
fy/edit
Ací teniu informació detallada sobre totes les parts de la graduació. A més, vaig
realitzar un qüestionari de satisfacció dels alumnes, al qual em van respondre 60
persones (val més això que res). Els resultats els podeu veure ací:
https://docs.google.com/forms/d/1wphoxxopposo4fhbeaqakhxa8s8tllkr04lka9rfb9m/
edit
Per a resumir i no ocupar molt de temps d'aquesta reunió, us done la meua opinió.
L'experiència dels alumnes que es van graduar l'any passat va ser molt bona. Els
majors problemes van ser queixes xicotetes sobre l'acte i l'orla, i alguna queixa major
sobre el sopar. La satisfacció amb la nostra comissió va ser molt alta, amb la
companyia amb la qual treballem (Graduacions Universitàries) no va ser tan alta.

7. La satisfacció meua com a part de la comissió no va ser tan bona. Jo, personalment,
en estar amb al voltant de 300 alumnes de psicologia, vaig haver d'aguantar moltes
peticions, comentaris lletjos, i em tractaven a vegades com si organitzar la graduació
fora el meu treball. Vaig arribar a rebre missatges preguntant-me on podien realitzar
reclamacions. A més, aquesta graduació es va menjar una part del nostre pressupost
com ADR, encara que fora menor que la de l'any passat. Encara així, els estudiants NO
volien discursos de deganat, ni col·legis professionals. La majoria es van queixar del
“protagonisme” d'aquestes figures.

Sobre la base d'això, aquesta és la meua recomanació: l'any següent, el ADR hauria
d'abstindre's en la mesura del possible de la realització d'aquest acte. Considere que
és millor que els representants formen part del grup organitzador, però que no es
destinen recursos de la UV ni es realitze un acte institucional, sinó una cosa informal.
Enguany ja han aparegut diversos estudiants que desitgen organitzar la graduació, i jo
els deixaria que prenguen les regnes. A més, la satisfacció amb la companyia
organitzadora no va ser tan alta, així que jo no repetiria. No obstant això, era l'única
companyia que trobem que s'encarregava tant d'orla, acte, i sopar, així que canviar
pot ser que supose un esforç major sobre el grup que organitze. Abans de prendre una
decisió, pregue que valoreu tots aquests punts.

https://docs.google.com/document/d/1oc7xv9lcs8bb8kajg7ivju2jq6j3uqhqdwgxuslsgfy/edit
https://docs.google.com/document/d/1oc7xv9lcs8bb8kajg7ivju2jq6j3uqhqdwgxuslsgfy/edit
https://docs.google.com/forms/d/1wphoxxopposo4fhbeaqakhxa8s8tllkr04lka9rfb9m/edit
https://docs.google.com/forms/d/1wphoxxopposo4fhbeaqakhxa8s8tllkr04lka9rfb9m/edit


Aquests estudiants els tinc ací guardats, perquè puguem contestar-los al més
prompte possible:
Ana Sofía Machado Cervera (psicologia), que vol organitzar l'orla. Email de contacte:
asomacer@alumni.uv.es
Proposa fotògraf Lumer.
Paula Lliso (psicologia), que vol organitzar l'orla. Email de contacte:
Marta Davó (psicologia), que vol organitzar la graduació. Email de contacte:
davo@alumni.uv.es
La persona de Graduacions Universitàries m'ha demanat el contacte de qui organitze
la graduació. Si qui organitza té interés a repetir amb aquesta companyia, que
m'escriga i jo li ho done encantat”.

8. Orles curse 23-24.
A causa de les complicacions que van sorgir en aquest últim any, s'ha proposat que
estudiants tant del Grau de Psicologia com del Grau de Logopèdia s'encarreguen de
tots els tràmits necessaris i se seleccionen a un parell de representants que faciliten
la comunicació i comproven que tot va bé.

9. Discussió sobre el terme referit a les noves incorporacions.
Després d'exposar les raons d'aquest punt i molts membres de l'assemblea, s'ha
arribat a l'acord que de manera interna, podem usar la terminologia que vulguem dins
de l'assemblea. Mentre que si ha de fer alguna al·lusió en algun pla més formal,
podem referir-nos a ells amb terminologies més formals. S'ha conclòs en què
únicament en les situacions en les quals s'haja de fer referència a alguna persona
recentment integrada, es farà ús del terme “nou”, amb l'objectiu de crear un ambient
d'horitzontalitat en l'assemblea.

10.Informe Comissions.
Després d'explicar el que és una comissió, es declara que es busquen persones
voluntàries de reserva, que estiguen pendents i disponibles per a poder assistir en cas
que siga necessari.
Les persones voluntàries han sigut: Filip Holiszowski, Jaume Villamón, Elen
Hovnatanyan, Pablo Delgado, Carla García, Marina Juste, Clemente Morales.

mailto:asomacer@alumni.uv.es
mailto:davo@alumni.uv.es


11.Torn obert de paraula
- S'ha fet un breu resum del que és la comissió de mobilitat.

Sense més assumptes que tractar, s'aixeca la sessió a les 20:05 hores del dia 21 de Setembre
de 2023, del que en dono fe com a secretària.


